



## **NOTA DE PRENSA**

Destaca la buena evolución de las comisiones, que se incrementan un 17,12% respecto al segundo trimestre de 2003

### **BANKINTER INCREMENTA SU BENEFICIO NETO EN UN 23,45%, MANTENIENDO LA EVOLUCIÓN POSITIVA DEL EJERCICIO.**

En el primer semestre del ejercicio, el Grupo Bankinter aumenta su beneficio neto atribuido en un 23,45%. Esta tendencia positiva en los resultados se ve respaldada con incrementos en datos de negocio, como los recursos de clientes, 11,3%; los recursos gestionados fuera de balance, 16,53%; o los créditos sobre clientes ex-titulización, 13,28%; y manteniendo un excelente índice de morosidad del 0,24%.

El beneficio por acción se ha situado en 1,01 euros, un 21,69% más que en el mismo periodo del ejercicio anterior.

La cuenta de resultados de Bankinter a 30 de junio de 2004 muestra las variaciones en las principales magnitudes del negocio: margen básico, el 1,92%; margen ordinario, el 2,78%; y margen de explotación, el 0,57%.

Los recursos de clientes, dentro y fuera de balance han alcanzado, a 30 de junio, los 27.585 millones de euros, un 13,05% más que en la misma fecha de 2003. Cabe destacar el incremento del 21,45% en Fondos de Inversión y del 26,58% en Fondos de Pensiones. La inversión crediticia del Banco, de 16.682 millones de euros, está en línea respecto a la misma cifra del año pasado, y aumenta en un 13,28% si no se computa el efecto de las titulizaciones hipotecarias llevadas a cabo desde el cuarto trimestre del ejercicio 2001.

Por otro lado resaltar el buen comportamiento de las comisiones, que se incrementan un 17,12% respecto al primer semestre de 2003 gracias al buen comportamiento de los fondos de inversión y de la comercialización de los Acuerdos de Gestión.

La cifra de morosidad, de 59,14 millones de euros, equivale al 0,24% del riesgo computable del Banco. Este índice de morosidad mejora significativamente respecto al año anterior. Asimismo, el índice de cobertura de la morosidad es del 693,08%, siendo ambos ratios de los mejores dentro de la banca europea. Las provisiones de insolvencias han aumentado un 31,62% respecto al mismo período de 2003. Bankinter sigue disfrutando de una excelente calidad crediticia gracias a los sistemas internos de análisis, sanción y gestión automática del riesgo, la diversificación de la cartera, las altas dotaciones para insolvencias y la escasa exposición al riesgo-país.

Por último destacar la buena marcha de la contribución del negocio de seguros a las cuentas del Grupo Bankinter. De esta forma, en este primer semestre, BK Seguros de Vida ha supuesto 9,53 millones de euros -incluidos dividendos- y Línea Directa Aseguradora ha aportado 6,50 millones de euros. Asimismo, también ha contribuido a la positiva evolución de las cuentas del Grupo el efecto de las menores dotaciones a provisiones por insolvencias, gracias al esfuerzo realizado en este sentido durante el pasado ejercicio.

Bankinter repartió el primer dividendo a cuenta del ejercicio 2004, de 0,256368 euros por acción, el pasado 3 de julio, con un aumento del 12% respecto del correspondiente dividendo del ejercicio anterior.